

欧冠联赛

# 曼城逆转塞维利亚



曼城球员德布劳内在比赛中庆祝进球

据新华社电 曼城当地时间10月21日在伊蒂哈德球场举行的欧冠足球联赛D组比赛中,在先失一球的情况下逆转西班牙塞维利亚队,在“死亡之组”跃升到第二位。同城对手曼联做客莫斯科,被B组对手中央陆军队以1:1逼平。

为曼城立下头功的是德布劳内,他在第91分钟接到亚亚·图雷的传球,突入禁区将球射入远角,为曼城获得了三轮比赛中的第二场胜利。上个赛季的欧联杯冠军塞维利亚队在第30分钟依靠科诺普扬的进球领先,但是6分钟后,拉米的乌龙球帮助曼城将比分扳平。

曼城主帅佩莱格里尼赛后说:“这是一场实力接近的比赛,双方都发挥出了很高的水平,但最后时刻我们展示了顽强的心态。”

D组领先的尤文图斯队在另外一场比赛中与门兴格拉德巴赫互无建树,曼城球迷听到这个结果后全场欢腾。此役过后,尤文图斯积6分依旧位居榜首,曼城一分之差列第二,塞维利亚积3分排在第三,1平2负的门兴居第四。



## 第一届全国青年运动会

### 孙帅获男子铅球冠军

10月22日,孙帅在男子铅球比赛中。当日,在第一届全国青年运动会男子铅球比赛中,长春队选手孙帅以20米39的成绩获得冠军。 新华社记者 郭程 摄

## 巴西将举办首届世界土著人运动会

据新华社电 巴西中部城市帕尔马斯将于10月23日至11月1日举办首届世界土著人运动会,届时将有来自巴西的24个部落和该国以外的23个国家和地区、总共1800名土著人参赛。

“这将是土著人之间文化交流的好时机,也是通过赛事推广土著人的好时机,”巴西体育部长乔治·希尔顿在接受媒体采访时说,“这不仅仅是比赛,参赛的土著人还将通过饮食、艺术等方式展现他们独特的文化,参赛部落还自带翻译,这样不同部落之间可以互相交流。”

据悉,世界范围内目前共有3.7亿土著人,约占全球总人口的5%。巴西如今约有305个土著部落、90万名土著人,他们的语

言超过200种。自1996年以来,巴西已多次举办全国范围的土著人运动会,如今他们决定将这一赛事拓展到全球范围。

本届世界土著人运动会将进行许多土著人特有的体育比赛,比如“xikunahity”——用头来“踢”的足球赛,“rokra”——一种类似于曲棍球、但以椰子为球的运动,此外还有射箭、拔河等。赛事期间,组织者还将举办一系列论坛,让来自全球各地的土著人互相交流。

本届运动会的口号是“现在我们都是土著人”。据悉,该运动会计划每4年举办一届,希尔顿透露有意在2019年承办该赛事的有秘鲁、墨西哥、菲律宾、美国等国家。

## 环岛自行车赛第三赛段

### 莫多洛夺冠 帕里尼继续保有黄衫

据新华社电 10月22日,2015年环海南岛国际公路自行车赛进入第三个赛段的争夺,蓝波·美利达车队的意大利冲刺名将萨沙·莫多洛以3小时5分2秒的成绩第一个冲过终点线,而迪拜高空跳伞洲际队的车手安德雷·帕里尼继续持有黄色领骑衫。

第三赛段的比赛从文昌市出发,终点位于海口市,全长130.7公里。该赛段设有两个冲刺点。

作为第三个平地赛段,比赛一开始就有4人组成突围集团,并迅速将时间差拉开了1分30秒。在临近第一个冲刺点时,阿斯

塔纳职业队和迪拜高空跳伞洲际队的车手冲到了前方领骑,并一度将时间差拉开了2分55秒,但最后依旧被大团追回,并完成了大集团冲刺。最终莫多洛第一个冲过终点线,并获得冲刺王的绿衫。

“昨天我们由于冲刺得太早了,所以没有赢得比赛,但今天最后1公里的冲刺空间和时间我们都把握得很好,很顺利地获得了胜利,”莫多洛说。

前两个赛段的获胜者帕里尼目前以1秒的优势占据个人总成绩榜的第一名,继续保有黄色领骑衫。象征亚洲最佳的蓝衫穿在了中国恒翔洲际队的马光通身上。



## NBA季前赛:热火胜奇才

当地时间10月21日,热火队球员波什(右)在比赛中拼抢。当日,在美国夏洛特举行的2015-2016赛季NBA季前赛中,迈阿密热火队主场以110:105战胜华盛顿奇才队。

新华社发